

Міжнародна асоціація психологів по роботі з горем та тяжкою втратою
Міжнародний Фонд Відродження
Національний університет цивільного захисту України
КНП «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської області»

Міжнародний форум
«Терапія горя та відновлення людського капіталу України»
26-27 вересня 2024 року.

Університет Короля Данила, вул. Є. Коновальця, 35, м. Івано-Франківськ.

До участі в міжнародному форумі запрошуються науковці, аспіранти, студенти закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, а також практичні психологи та соціальні працівники, які активно займаються проблемами психологічної допомоги людині в стані горя та важкої втрати, а також усі кого цікавить даний напрямок в психології.

Основні напрями роботи форуму:

- Сучасна психологія горя: теоретична та методологічна база.
- Особливості процесу протікання горя та втрати: віковий, культуральний та гендерний аспекти.
- Нормальне та патологічне горе.
- Сучасні техніки та інструменти в роботі з горем та тяжкою втратою.
- Терапія для дітей та молоді з різними реакціями горя.
- Особливості протікання скорботи при самогубстві в родині.
- Психологічний супровід військових та ветеранів: втрати війни.
- Волонтерська підтримка в скорботі (програми «Рівний-рівному», «Ти як?» та інші).
- Соціальна підтримка втрат, пов'язаних з вживанням наркотиків.

Форум проводиться в форматі офлайн, з можливістю онлайн участі.

Для участі в форумі необхідно зареєструватися за посиланням: <https://griefassociation.com.ua/forum/2024-2/registration/> та сплатити організаційний внесок, відповідно до обраного пакету участі.

За матеріалами форуму планується випуск збірки тез.

Електронний варіант збірки буде розміщений на сторінці Форуму, в репозиторії Національного університету цивільного захисту України, а також розісланий учасникам форуму за наданою в заявці електронною адресою разом з сертифікатом.

Для друку тез необхідно до 25 вересня 2024 року відправити тези та довідку про автора на електронну адресу: forum.psy.gorya@gmail.com

Вимоги до тез:

Назва доповіді українською мовою, розташована по центру (прописними літерами, шрифт Times New Roman № 14, жирний).

Наступний рядок, по центру – ім'я та прізвище автора (шрифт Times New Roman № 14, жирний), науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності) посада, повна назва організації (оформлені українською мовою; шрифт Times New Roman № 14, курсив).

Далі, через один інтервал, назва доповіді англійською мовою, розташована по центру (прописними літерами, шрифт Times New Roman № 14, жирний).

Наступний рядок, по центру – ім'я та прізвище автора латиницею (шрифт Times New Roman № 14, жирний), науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності) посада, повна назва організації (оформлені англійською мовою; шрифт Times New Roman № 14, курсив).

Через один інтервал текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: формат А-4, поля: верхнє, нижнє, лівє, правє – 2 см, шрифт Times New Roman № 14, міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ 1,25.

Список використаних джерел (без повторів) подається мовою оригіналу в кінці тексту під назвою «Література:» (Bibliography) та оформлюється з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання».

У тексті виноски позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16].

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території росії та білорусі.

Обсяг тексту: до 5 сторінок зі списком використаних джерел.

Зверніть увагу, що максимальна кількість співавторів – 3 особи.

Мова тез: англійська, українська.

Назва файлу повинна відповідати прізвищу автора/авторів.

Наприклад: Шевченко_Тези, Шевченко_Довідка.

Тема листа: Форум Психологія горя.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

ТЕОРІЯ ГОРЯ: СТОРІЧНА ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ

Лариса Рибик, к.психол. наук, Голова Міжнародної асоціації психологів по роботі з горем та тяжкою втратою.

GRIEVING THEORY: A HISTORICAL HISTORY OF DEVELOPMENT

Larysa Rybyk, Candidate of Psychological Sciences, Head of the International Association of Psychologists for Work with Grief and Bereavement.

Кожна людина, рано чи пізно, втрачає своїх близьких та друзів. [1, с.62]. Ці зміни відбуваються поступово, зовнішній процес переживання втрати, який ми називаємо траур, впливає на внутрішнє переживання – на процес переживання горя, та навпаки...

Література

1. Оніщенко Н.В. Психологічний аналіз основних типів реагування постраждалих на втрату внаслідок надзвичайної ситуації // Проблеми екстремальної та кризової психології. Випуск 15. 2012. С. 175-183.

Довідка про автора

Прізвище	
Ім'я	
По-батькові	
Місце роботи	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Електронна адреса	
Контактний телефон	
Назва доповіді	

Контактна особа з організаційних питань: Абражан Катерина Ігорівна

Телефон: +38 (050) 044 90 70

Контактна особа з питань друку тез: Похілько Діана Сергіївна

Телефон: +38 (066) 444 39 78

Е-mail: forym.psy.gorya@gmail.com

Сайт форуму: <https://griefassociation.com.ua/forum/>

Сайт асоціації: <https://griefassociation.com.ua/>